

В ЛЮБИМОМ ГОРОДЕ И ОБЛАСТИ

Главные
новости

2

Дела
районные

4

Ленинградцам –
комфортное
жилье

7

Новости.
ЗакСа

8

Газета –
победитель
Всероссийского
конкурса
журналистов
«Золотой
Гонг»-2014



Невский-86 – инициатива



Стр. 3

Международный цветочный



Стр. 4

Важные задачи



Стр. 5



*Мы строим новый Петербург,
сохраняя прошлое!
Вместе!*

Александр Беглов

Дети из Курска



Стр. 5

«La vita e come un sogno»



Стр. 6

Одобрение



«Пискаревский мемориал»

«Пискаревский мемориал – священное место для всех, кому дорога память о подвиге защитников блокадного Ленинграда – жителей и воинов, отстоявших город. На мемориале появится новое световое оформление, проект которого получил одобрение ветеранов.

На мемориальном кладбище продолжаются работы по установке новой архитектурно-художественной подсветки. Комплекс получит единое световое оформление, которое подчеркнет детали монумента Матери-Родины, барельефы мемориальной стены и фасады павильонов входной группы.

«Каждый день, не только в дни торжественно-траурных церемоний, сюда, на мемориал, приходят сотни, тысячи людей – ленинградцы-петербуржцы, ветераны, школьники, студенты, гости нашего города. Придут и 8 сентября – в День памяти жертв блокады. К этой дате можно будет увидеть первые результаты проекта нового светового оформле-

ния мемориала. Полностью работы завершатся в октябре этого года», – подчеркнул Александр Беглов.

Это только часть большой работы, которую город проводит по благоустройству мемориальных кладбищ, ремонту памятников, посвященных Великой Отечественной войне и блокаде.

«Президент России неоднократно подчеркивал важность сохранения исторической памяти и связи поколений. В Ленинграде, где каждый камень напоминает о блокаде, эта преемственность особенно зрима. В этом году мы достойно отметили 80-летие полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады и 80 лет со дня завершения битвы за Ленинград. В соответствии с Указом Президента России готовимся встретить 80-летие Великой Победы», – сказал Губернатор.

Старое оборудование демонтируют, а для новой художественной подсветки установят современные светодиоды, изготовленные в Санкт-Петербурге. Все работы проводятся в рамках государственного контракта и с учетом требований по сохранению объекта культурного наследия федерального значения «Кладбище Пискаревское».

План

План по диспансеризации уже выполнен почти на 60%

С начала года диспансеризацию в Петербурге прошли больше 1,88 млн человек, что составляет 59% от плана. В прошлом году за тот же период план был выполнен на 51,7% – осмотры прошли 1,43 млн человек.

«В этом году мы увеличили план по диспансеризации на 400 тысяч человек – до 3,1 миллиона, и выполняем его даже более высокими темпами, чем прошлогодний. В 2023 г. ранняя диагностика позволила выявить почти 200 тысяч заболеваний, о которых пациенты не знали, и начать своевременное лечение. Мы отработали все процессы, наша система здравоохранения прекрасно справляется с такими нагрузками. Новые возможности для профилактики были созданы, прежде всего, за счет масштабного обновления медучреждений. Кроме того, мы продолжаем совершенствовать программу диспансеризации – включаем туда новые виды обследований», – подчеркнул Губернатор Александр Беглов.

Обычная диспансеризация проводится в отделениях и кабинетах медицинской профилактики на базе 72 медучреждений Петербурга. Она включает профилактический осмотр, скрининг, направленный на раннее выявление онкологических заболеваний, общий анализ крови, прием врачом-терапевтом для определения показаний для консультаций с врачами-специалистами и другие медицинские процедуры. Сформирован перечень обследований для выявления сердечно-сосудистых и онкологических заболеваний, а также сахарного диабета.



Граждане до 40 лет должны проходить диспансеризацию раз в три года, а после 40 лет – ежегодно. Запись на бесплатную диспансеризацию доступна через единую справочную службу по телефону 122, единый портал «Госуслуги», сайт «Здоровье петербуржца» или по телефону районной поликлиники.

Отправка



Во Всемирный день гуманитарной помощи

Гуманитарный груз общим весом более 60 тонн отправлен сегодня – во Всемирный день гуманитарной помощи – жителям Курской области. Сбор необходимых пострадавшему региону вещей был организован в Санкт-Петербургском государственном казенном учреждении «Центр международных гуманитарных связей» по поручению Губернатора Александра Беглова.

«В нашем городе живут сердечные, отзывчивые люди, готовые прийти на помощь тем, кто в ней нуждается. Жители Петербурга и городские организации оперативно собрали жизненно необходимые пострадавшему региону виды гуманитарной помощи. Это продукты питания с длительным сроком хранения, питьевая вода, детское питание, памперсы, предметы личной гигиены, постельное белье, пледы, подушки, одежда для взрослых и детей. Помощь продолжает поступать. В ближайшее время будет отправлена очередная партия гуманитарных грузов», – отметил глава города.

Как сообщил Александр Беглов, петербуржцы также собрали большое количество других вещей: игрушек, средств обеспечения жизнедеятельности – таких, как генераторы, тепловые пушки, раскладные кровати.



Аттестация экскурсоводов

Президент России Владимир Путин подписал закон, который переносит срок обязательной аттестации экскурсоводов и гидов-переводчиков с 1 июля 2024 на 1 марта 2025 года.

Это означает, что с марта будущего года экскурсоводы, гиды-переводчики и инструкторы-проводники могут оказывать свои услуги только при условии пройденной аттестации. Согласно закону, специалисты должны подтверждать свою квалификацию раз в пять лет. Турпоток в Петербурге ежегодно увеличивается. В 2023 году наш город посетили 9,4 млн гостей, в этом году не менее 10 млн туристов. Безусловно, как крупнейшему туристическому центру, важно обеспечить высокое качество услуг.

Аттестация

«Сегодня Петербург лидирует по количеству аттестованных экскурсоводов и гидов-переводчиков. В нашем городе успешно сдали экзамен более 1400 специалистов. Кроме того, у нас можно пройти аттестацию для того, чтобы получить право на работу и в других регионах России, а также экзамен можно сдать на 22 иностранных языках», – отметил вице-губернатор Санкт-Петербурга Борис Пиотровский.



Петербург – «Ростелеком»

Губернатор Александр Беглов провел рабочее совещание с президентом ПАО «Ростелеком» Михаилом Осеевским в центральном офисе макрорегионального филиала компании на Синопской набережной.

Обсуждались перспективы развития телекоммуникационной отрасли города. «Ростелеком» за 5 лет инвестировал в инфраструктуру Петербурга порядка 22 млрд руб. Средства были направлены на строительство новых линий связи и модернизацию старых, на замену оборудования для улучшения качества работы сети связи.

Губернатор Александр Беглов поблагодарил Михаила Осеевского за большой вклад компании в программу «Чистое небо» по переносу воздушных линий связи под землю. Всего было переложено около 100 км воздушных линий. Также Губернатор отметил, что для города значима работа компании по установке и организации работы комплексов видеофиксации на дорогах. Таких комплексов, обеспечивающих без-

опасность дорожного движения, в Петербурге уже более 700.

«Самое важное, что в рамках госконтрактов компания подключила к интернету свыше 500 социально значимых объектов Петербурга. Это школы, больницы, поликлиники, дошкольные образовательные учреждения и подростковые клубы. Город будет сотрудничать с компанией «Ростелеком» и в реализации нашего нового проекта «Серебряный возраст», – подчеркнул Александр Беглов.

Компания – один из разработчиков пособия «Азбука интернета» для начинающих пользователей. Их учат основам работы на компьютере и использованию интернета, в социальных сетях и на Госуслугах, а также финансовой грамотности.

В рамках проекта «Серебряный возраст» обучение петербуржцев в возрасте от 60 лет и старше планируется проводить в новых «серебряных центрах».

Михаил Осеевский отметил, что «Ростелеком» – это петербургская компания. Для нее важен вклад в развитие Петербурга как «умного города».

Сотрудничество

«Это целый набор атрибутов: уровень связи, уровень государственных услуг, которые можно получить в цифровом виде, а также современные системы безопасности, которые горожане не видят, но которые позволяют им чувствовать себя защищенными. Иными словами, это современные цифровые сервисы, которые делают нашу жизнь и жизнь города с каждым годом более удобной», – подчеркнул Михаил Осеевский.

Александр Беглов также побеседовал с сотрудниками. Были затронуты вопросы развития и благоустройства Петербурга, социального обеспечения, подготовки кадров для IT-сферы.



Инициатива



Невский 86

Первый в Петербурге Центр женского здоровья, рассчитанный на пациенток зрелого возраста, начал свою работу. С инициативой создания такого Центра выступили известные петербургские актрисы. Губернатор их идею поддержал.

Александр Беглов провел выездное совещание в Городской поликлинике № 40 на Невском, которая обслуживает представителей творческих профессий, и где особенно внимательно относятся к вопросам здоровья. С директором коллективом и пациентами обсудили пилотный проект. Специализация Центра – медицинское обслуживание женщин зрелого возраста в рамках проекта «Серебряный возраст».

ских услуг: диагностику, консультации специалистов, психологическое и терапевтическое сопровождение. Правительство Петербурга окажет максимальную поддержку проекту. Центр точно будет востребован», – сказал Александр Беглов.

Информация о запуске Центра и возможности получить комплексную диагностику организма уже разошлась среди пациентов поликлиники задолго до его открытия. Желаящие записаны на несколько недель вперед.

«Будем развивать этот проект. Также рассматривается вопрос организации выездных бригад, которые будут принимать женщин для комплексной диагностики и лечения в районных поликлиниках», – отметил Александр Беглов.

Глава города подчеркнул, что подобных учреждений в Петербурге до сих пор не было, несмотря на то, что в городе проживает почти 800 тысяч женщин в возрасте от 45 до 70 лет.

«Женское здоровье на разных этапах жизни требует особой заботы. Важно, что в новом Центре они смогут получить весь комплекс медицин-

Записаться в Центр можно через колл-центр, а получить весь спектр услуг – всего за два посещения. При первом визите пациентка проходит обследование и сдает необходимые анализы, при втором – с результатами анализов посещает специалистов. В Центре работают врачи, специализирующиеся на женском здоровье: акушер-гинеколог, эндокринолог, гастроэнтеролог-диетолог, дерматолог, психолог и другие. Также организован дневной стационар.

Наставничество

«Время героев»

Александр Беглов выступает наставником участника Президентской программы «Время героев» в ходе его стажировки в Администрации Санкт-Петербурга.

Участник инициированной Президентом России **Владимиром Путиным** программы «Время героев» **Николай Королев** продолжает свою стажировку в Администрации Санкт-Петербурга. За три недели с ее начала он изучил систему приема и обработки обращений граждан, познакомился с принципами проектного управления и ключевыми достижениями Петербурга в этой области, приобрел новые знания и навыки. Также Николай Королев познакомился с работой Администрации Санкт-Петербурга в сфере социальной защиты населения, молодежной политики, развития внешних связей. В рамках стажировки участник программы «Время героев» изучил основные направления кадровой политики. На встрече с представителем кадровой службы Администрации города, которая прошла в Смольном, Николай Королев познакомился с наиболее значимыми инициативами в сфере управления персоналом и достигнутыми результатами. Его наставником в рамках стажировки выступил Губернатор **Александр Беглов**.

«Петербургу нужны компетентные управленцы – их знания, энергия и профессионализм. Предложенный нашим Президентом проект «Время героев» призван предоставить нам таких – людей сильных, уверенных, прошедших суровые испытания, имеющих настоящий боевой опыт. В будущем они составят управленческий костяк страны. За первые недели стажировки Николай Михайлович уже многое узнал о работе в государственной системе, но еще больше ему предстоит узнать и опробовать на практике. С радостью делюсь с ним опытом. Уверен, что в ближайшем будущем мы будем принимать на стажировку и других участников программы «Время героев», – отметил Александр Беглов.

Стажировка Николая Королева стартовала в конце июля и продлится до октября. За это время ему пред-

стоит изучить ключевые проекты нескольких подразделений Администрации Губернатора Санкт-Петербурга, а также познакомиться с работой профильных комитетов.

«Моя задача на ближайшее время – систематизировать свои навыки и умения, добавить к этому новые знания, которые я в больших объемах приобретаю сейчас, и адаптировать их для той работы, на которую я буду направлен. Уверен, что справлюсь с этой задачей», – сказал Николай Королев.



Программа «Время героев» реализуется по инициативе Президента Владимира Путина. Ее цель – подготовить высококвалифицированных, компетентных руководителей из числа участников СВО для последующей работы в органах государственной и муниципальной власти, а также в государственных компаниях. Участники программы получают возможность работать с персональными наставниками из числа глав регионов, руководителей органов власти и госкомпаний.

Новые возможности

Материнский капитал

Региональный материнский капитал в Петербурге можно направить на услуги платной медицины для детей и профессиональное образование взрослых.

Губернатор Александр Беглов подписал постановление городского правительства «О мерах по реализации Закона Санкт-Петербурга «О материнском (семейном) капитале в Санкт-Петербурге» в целях приведения его положений в соответствии с Законом Санкт-Петербурга 30.11.2011 № 810-151 «О материнском (семейном) капитале в Санкт-Петербурге».

Постановлением определен порядок направления средств регионального материнского (семейного) капитала, предоставляемого в Петербурге, на уплату страховых взносов на добровольное медицинское страхование ребенка и (или) получение им платных медицинских услуг. Оказывать их могут только медицинские организации,



расположенные на территории России и имеющие право на осуществление медицинской деятельности.

Также определен порядок направления средств регионального материнского капитала на получение профессионального образования, профессионального обучения и дополнительного профессионального образования для граждан Российской Федерации, имеющих место жительства в Санкт-Петербурге и право на материнский капитал.

Гостеприимство

«Спелое лето»

Фестиваль традиционной народной культуры, добрососедства и гостеприимства «Спелое лето»

17 августа 2024 на смену кинофестиваля в Выборге «Окно в Европу» состоялось открытие первого международного фестиваля традиционной народной культуры, добрососедства и гостеприимства «Спелое лето» (Ленинградская область, Лужский район, деревня Заречье).

Фестиваль объединил представителей более чем 20 деревень из Ленинградской, Псковской, Вологодской областей, а также горной провинции Фарс (Иран). Организаторы объединили два формата – историческую реконструкцию и иммерсивный театр. Фермерское хозяйство «Усадьба Заречье» стало естественной декорацией для праздника, а все гости – его участниками.

Спортивные игры

Первые Губернаторские

Первые в Ленобласти Губернаторские игры пройдут с 26 по 29 августа в Выборге, объединив более 600 спортсменов в возрасте от 12 до 23 лет со всего региона.

ится 27 августа в 18.30 на набережной Смольного мыса. Масштабные соревнования состоятся по инициативе Губернатора Ленинградской области региона **Александра Дрозденко** в целях исполнения поручения **Президента России В.В. Путина** – обеспечить интенсивную соревновательную практику в условиях санкционного давления и отстранения российских спортсменов от международных соревнований.

Соревнования пройдут в 14 видах спорта: баскетбол 3х3, бадминтон, бокс, спортивная борьба, женская борьба, волейбол, дзюдо, настольный теннис, плавание, спортивное ориен-

тирование, теннис, художественная гимнастика, шашки и шахматы.

Губернаторские игры проводятся для подготовки спортсменов к всероссийским и международным мероприятиям, популяризации физической культуры и спорта в Ленинградской области, а также для повышения спортивного мастерства спортсменов.

Организаторы – Комитет по физической культуре и спорту Ленинградской области, Центр спортивной подготовки сборных команд Ленинградской области, а также главная судейская коллегия.



К участию допущены сильнейшие спортсмены, отобранные региональными спортивными федерациями. Торжественное открытие Игр состо-



На фестивале работали тематические дворы: ремесленный, сытный, детский, остальные – познакомил с культурой и традициями деревень Ленинградской области. Мероприятие реализуют крестьянское хозяйство (фермерское) Руденко при поддержке Комитета по агропромышленному и рыбохозяйственному комплексу Ленинградской области и автономная некоммерческая организация «Сельское бюро истории, культуры, туризма «Гусь и Петух» в рамках социокультурной программы «Съезжий праздник под Петербургом».

Реализация

Дела районные: Кронштадт

В ходе очередного рабочего объезда, в зоне внимания Губернатора был Кронштадт. Одновременно с «Островом фортов» реализуются проекты комплексного развития территории, модернизации инфраструктуры и наружного освещения.



создания комфортной городской среды, в том числе модернизации наружного освещения», – подчеркнул Александр Беглов.

В настоящее время территорию Кронштадтского района освещают почти 4 тысячи светильников, в том числе 76% светодиодных. В планах на

этот год – построить и реконструировать освещение на улицах Осокина, Зосимова, Посадской.

Кроме того, реконструкцию наружного освещения проведут в квартале, ограниченном проспектом Ленина, Посадской, Владимирской и Гражданской улицами.

На Ильмяниновой улице в исторических кварталах Кронштадта завершилась реконструкция наружного освещения. Здесь установили современные фонари на декоративных чугунных опорах. Раньше на этой улице освещался лишь участок проезжей части, теперь фонари смонтированы на всем ее протяжении. Это 12 чугунных опор, 14 светодиодных светильников по 100 и 150 Вт, а также 580 метров проложенного в земле кабеля.

Дизайн опор подчеркивает колорит старого города. Рядом располагаются музеи истории Кронштадта, подводной археологии, жилые кварталы.

«По поручению Президента России в Кронштадте реализуется масштабный проект по созданию историко-культурного кластера «Остров фортов». Он предусматривает строительство музейных комплексов и парков, а также комплексное развитие территории острова Котлин. Мы строим новые социальные объекты, развиваем транспортную и инженерную инфраструктуру. Особое внимание уделяем проектам

Благоустройство

Дела районные: Колпинский...

В районе создано новое общественное пространство с самым большим на Северо-Западе парком для экстремального спорта. Новый парк расположен в жилом квартале.

«Совсем недавно мы встречались здесь с колпинцами, обсуждали вопросы благоустройства. Теперь вдоль Раумской улицы создано новое общественное пространство. Обустроены зоны для активного отдыха, занятий спортом, уголки для прогулок и тихого отдыха. Это очень важно – чтобы было в парке было зонирование – как минимум четыре зоны. Детские площадки, спортивные площадки



для подростков, для людей серебряного возраста, чтобы посидеть, пообщаться, и одно общее пространство, где можно организовывать концерты и праздники для всех возрастов. Самое главное – и это обязательное условие для Петербурга – создана безбарьерная среда», – сказал Губернатор Александр Беглов.

В парке на Раумской улице построен новый пешеходный мост для транзитного прохода, в том числе есть скамейки, навесы для защиты от дождя и снега, велопарковки. Созданы детские площадки с игровыми городками, спортивная площадка с полосой препятствий.

В верхней части участка вдоль Раумской улицы для активного отдыха детей и молодежи отведена зона для занятий экстремальными видами спорта. Она включает скейт-парк и «памп трек» для езды на велосипеде по сложному рельефу. Это самый большой подобный парк не только в Петербурге, но и во всем Северо-Западном регионе, его площадь – более 4 тысяч кв. метров. Также есть площадки для мини-футбола. Спортивная зона отделена деревьями, поэтому она не будет мешать зоне тихого отдыха на участке, ведущем к берегу реки Ижоры.

Вдоль берега предусмотрено устройство двух пешеходных линий – одна прямая, для тех кто просто идет через парк, вторая – извилистая дорожка вдоль берега, предназначенная для прогулок. Также вдоль видовой маршрута предусмотрено устройство «Сада Сирени». Как сказал Александр Беглов, парк откроется в День города Колпино – 31 августа. За последние годы в Петербурге создано 226 общественных пространств.

«Наша задача – сделать город таким, чтобы 30 процентов всей территории занимали зеленые зоны», – подчеркнул Губернатор, в процессе общения с жителями, обсуждая с ними новую городскую программу «Серебряный возраст», которая реализуется как часть национального проекта «Продолжительная и активная жизнь».

Международный, цветочный...

В Петербурге проходит Международный фестиваль цветов – гости могут отдать голос за понравившийся арт-объект.

17 августа в новом парке у «СКА Арены» состоялась открытие Международного фестиваля цветов. Фестиваль проводится с 2017 года – в этом году работы флористов посвящены Году семьи и Петербургу – его последним достижениям, истории, архитектуре и туристской привлекательности.

Гостей фестиваля приветствовал вице-губернатор Санкт-Петербурга Борис Пиотровский.

«Каждый год мы проводим фестиваль в разных точках нашего города, и всегда это – знаковые места: Невский проспект, Остров Фортов, Петропавловская крепость. В этот раз

праздник цветов открылся в абсолютно новой локации – между «СКА-Ареной» и комплексом «Россия – моя история», где проходит выставка «Мой Петербург». Это отличная возможность провести время всей семьей и посетить сразу два мероприятия», – отметил вице-губернатор.

В создании цветочных композиций приняли участие лучшие флористы России, Туркмени, Грузии, Армении, Беларуси. Зрители могли увидеть шесть платформ и три кареты, декорированные цветами. В первый день работы состоялся живописный Парад цветов. Каждая команда представила свою композицию на мобильной платформе. Шествие прошло по

аллеям парка в сопровождении духовых оркестров и уличных театров.

Также прошло шоу цветов и гала-концерт с участием эстрадно-симфонического оркестра и ведущих оперных солистов. Флористы продемонстрировали работы в четырех конкурсных номинациях: «Лучший семейный букет», «Лучший цветочный костюм», «Лучший цветочный зонт» и «Лучший головной убор». Мастерство участников оценивало профессиональное жюри.

По итогам конкурса были оглашены победители в трех номинациях: «Лучший цветочный зонт» – Ольга Ликовская, «Лучший семейный букет» – Сергей Горбатов, «Лучший головной убор» – Татьяна Гязова.

18 августа – второй день фестиваля. В парке продолжилась выставка цветочных арт-объектов в формате фотозон.



Запуск

В четырех районах Петербурга запустили восстановленные фонтаны

Фонтаны забили сегодня в Выборгском, Кировском, Центральном и Адмиралтейском районах. Специалисты Водоканала отремонтировали и вновь запустили их в рамках программы по восстановлению и реконструкции городских фонтанов, сформированной по поручению Губернатора Александра Беглова в 2019 году.

«Наши знаменитые фонтаны очень любят петербуржцы и гости города. Это не только украшение Петербурга, но и важная составляющая комфортной городской среды. Последние годы мы активно занимаемся строительством новых и восстановлением старых, заброшенных и разрушенных фонтанов. Причем не только крупных и значимых, но и небольших внутридворовых, которых очень много в нашем городе. Это работа приносит плоды – мы уже возродили почти полсотни фонтанов, теперь они радуют взрослых и детей в разных районах Петербурга. Эта работа будет продолжена», – подчеркнул Александр Беглов.

Губернатор отметил, что для Северной столицы фонтаны – это не только символ города, но и напоминание о замысле Петра Первого создать северный парадиз, а также о самом основателе города.

«Петр лично запустил первый фонтан в Петергофе 9 августа 1721 года, а через три недели был подписан Ништадтский мир со Швецией. И в исторической памяти народа запуск первых русских фонтанов стал символом победы в Северной войне и провозглашения Российской империи, которое также состоялось в 1721 году», – напомнил Александр Беглов.



Восстановленный фонтан у дома 61 по Лесному проспекту имеет 90-летнюю историю. Он был построен во дворе Дома специалистов, который предназначался для ученых, организаторов производства, специалистов предприятий и организаций – НИИ и заводов преимущественно Выборгской стороны. Еще в прошлом веке в трех дворах дома были предусмотрены возможности для активного отдыха детей и молодежи и тихого отдыха горожан «серебряного» возраста – фонтан и скамейки вокруг него.

Петербургские специалисты восстановили конструкции чаши фонтана с облицовкой гранитным камнем из Карелии и технологическую камеру, выполнили монтаж распределительного коллектора, проложили новые сети водоснабжения и водоотведения. Кроме того, фонтан получил новую водную картину: в центре чаши установлен гранитный вазон, из которого бьет вертикальная струя. Фонтаны на проспекте Стачек, 160, набережной Фонтанки, 160 и Моховой улице, 26 относятся к числу типовых – сделанных из готовых железобетонных конструкций. Во второй половине XX века во дворах было устроено множество таких фонтанов. Специалисты фактически построили их заново: обновили конструкции чаш, установили технологические камеры управления, смонтировали насосное оборудование и светильники архитектурной подсветки водной картины, а также проложили новые водопроводные и канализационные сети.

Всего с 2019 по 2023 годы в Петербурге возродили 43 заброшенных фонтана. В списке ГУП «Водоканал Санкт-Петербурга» еще 17 адресов в разных районах города, где расположены неработающие фонтаны. После их восстановления фактически программа возрождения фонтанного фонда города будет завершена. Но работа на этом не остановится. Инициатива Губернатора по восстановлению фонтанного фонда встретила широкую поддержку петербуржцев, поэтому проект будет продолжен.

Фестиваль

Приглашение



Дети из Курска

По инициативе Губернатора Александра Беглова Санкт-Петербург принял группу детей из Курской области. Школьники и педагоги размещены на нескольких загородных площадках, где для них обеспечены все условия.

«В трудные моменты мы, россияне, особенно чувствуем наше единство и готовность прийти на помощь. Петербург уже два года принимает на отдых детей из города-побратима Мариуполя. Уверен, что и курским ребятам у нас понравится. Мы стараемся создать для них лучшие условия для отдыха и досуга», – подчеркнул Александр Беглов.

Школьники от 7 до 17 лет и их педагоги прибыли в Северную столицу по приглашению Губернатора Александра Беглова. После атаки украинских националистов на этот российский регион. Для ребят подготовлены увлекательные программы, которые помогут им отвлечься от пережитых событий, узнать много нового и интересного о Петербурге, окрепнуть физически. Их ждет большая экскурсионная программа, в том числе посещение выставки «Мой Петербург» в историческом парке «Россия – моя история». Дети смогут пообщаться со своими сверстниками, освоить программы дополнительного образования. Для детей и педагогов на площадках размещения организуют 6-разовое питание, медицинское наблюдение, работа психологов, а также разнообразные досуговые мероприятия.

«Петербург готов обеспечивать пребывание детей столько, сколько потребуют обстоятельства. С началом учебного года, если курские школьники останутся в нашем городе, для них будет организован учебный процесс в петербургских образовательных организациях», – подчеркнул Губернатор.

Большую помощь в организации прибытия школьников оказывают ОАО «РЖД» и МЧС России.

ЖК «Юттери»

Новый медицинский объект для детей и взрослых пациентов по поручению Губернатора Александра Беглова будет открыт до 1 сентября на территории ЖК «Юттери» в Колпинском районе.

Александр Беглов провел совещание по вопросу медицинского обслуживания жителей этого жилого комплекса.

«На Понтонной улице открывается офис врача общей практики. Теперь жителям жилого комплекса «Юттери» становится более доступна первичная медицинская помощь. Раньше им приходилось обращаться в медицинские учреждения, расположенные далеко от дома. Ближайшая детская поликлиника располагается в шести километрах от комплекса. Для детского и взрослого врачей теперь оборудованы помещения на первом этаже жилого дома», – сообщил Губернатор.

Александр Беглов пообщался с жителями комплекса. Они отметили, что в Колпино сейчас хорошо работает общественный транспорт, но новый офис врача общей практики, расположенный в шаговой доступности, позволит повысить уровень медицинского обслуживания.



Офис расположился на первом этаже жилого дома на Понтонной улице, 9, корпус 2. В нем два отдельно расположенных помещения. Одно из них передано Городской поликлинике № 22. Во втором разместится кабинет врача-педиатра Детской городской поликлиники № 51.

В этом году выполнен капитальный ремонт помещений, включая монтаж инженерных систем, отделку. Созданы условия для доступа инвалидов. Из бюджета выделены средства на приобретение оборудования и мебели.

В офисе есть процедурный кабинет-трансформер, который также будет использоваться как кабинет вакцинапрофилактики. Также предусмотрены два входа, что позволяет разделять потоки пациентов. Установлено гинекологическое и офтальмологическое оборудование. Оснащение кабинета также позволяет оказывать экстренную помощь на догоспитальном этапе. Офис будет работать в формате бережливой поликлиники, предусмотрен для обслуживания жителей комплекса.

Подключена система оформления электронных медицинских карт. В рабочий день специалисты смогут принимать 40 детей и 40 взрослых пациентов.

Путешествия

Мир профессий

В районах Петербурга продолжается традиция проведения больших семейных фестивалей. Гости Большого семейного фестиваля в Красногвардейском районе совершили путешествие в мир профессий.

«В объявленный Президентом России Год семьи такие праздники стали важной частью городской общественной жизни. Фестивали дают возможность активно отдохнуть всей семьей, узнать новое, получить полезные знания и навыки», – отметил Губернатор Александр Беглов.

В Красногвардейском районе фестиваль проводился в парке Малиновка, где было развернуто больше 20-ти площадок.

- В «Городе профессий» участников семейного квеста познакомили с работой пожарных, полицейских, работников сферы благоустройства и дорожного хозяйства.
- На площадке «Серебряный возраст» представителям старшего поколения рассказали о возможностях досуга и образования, которые предоставляет город. В Комплексе центре социального обслуживания населения Красногвардейского района можно записаться на бесплатные занятия по танцевальному фитнесу, рукоделию, курсы иностранных языков и в другие кружки. Районный клуб «Театрал» организует

бесплатные посещения городских театров для людей «серебряного возраста».

- На площадке «Детский Петербург» для ребят дошкольного возраста проводились дизайнерские мастер-классы по изготовлению фоторамок.

Родители в это время могли получить консультации. В том числе им напомнили, что с 1 сентября все городские детсады в Петербурге будут бесплатными. Новая мера поддержки коснется 267 тысяч ребят. В Красногвардейском районе в этом году откроется 5 новых детских садов.

- На площадке «Зеленый Петербург» гости фестиваля познакомились с правилами посева мавританского газона и создавали собственные мини-клумбочки.

Гостям фестиваля рассказали, что парк Малиновка – следующий в очереди на благоустройство в Красногвардейском районе. В нем высадят деревья, кустарники и малиновую рощу. Три года назад при благоустройстве парка «Охта-Оккервиль» были обнаружены пять яблонь, возраст которых превышал 100 лет. Исторический фруктовый сад сохранили, а в прошлом году поставили таблички с информацией об этих памятниках природы.

Благоустройство парков и набережных проводится в рамках регионального проекта «Формирование комфортной городской среды». Только в прошлом году в Петербурге открылось 72 новых благоустроенных общественных пространства, а всего за последние 5 лет – 226.



Пожелания



Важные задачи

Благоустройство территории у Ижорского пруда проводится с учетом пожеланий и предложений жителей Колпино.

Проект благоустройства территории у Ижорского пруда, вплоть до мельчайших деталей – эстетических особенностей арт-объектов, скульптур и дизайна скамеек, обсуждался на общественных слушаниях и был одобрен жителями.

«Одна из важных задач – создать людям комфорт в любом уголке города, в том числе во дворах, внутри кварталов. В Петербурге в этой работе участвуют сами жители. Они не только предлагают проекты, но и могут контролировать ход благоустройства. Территория возле Ижорского пруда – хороший пример совместной работы исполнительной, законодательной власти, местного самоуправления. Здесь была заброшенная территория, а теперь создается объемное, интересное пространство для отдыха», – сказал Губернатор.

На внутриквартальной территории горожане попросили сделать дорожки, создать детские и спортивные площадки, пространство для отдыха и прогулок. Помимо пешеходных дорожек, вокруг Ижорского пруда будет создан специальный маршрут для катания на велосипедах. Также на берегу пруда построят спортивную площадку с тренажерами и теннисными столами.

Проектом предусмотрены велопарковки, игровые и смотровые площадки. В зеленой зоне планируется высадить 116 кленов, сосен, елей, ив, каштанов, более 900 кустов сирени и спиреи. Работы по благоустройству внутриквартальной территории идут полным ходом и будут завершены в октябре.

Александр Беглов подчеркнул, что по его поручению все новые детские, спортивные площадки, зоны отдыха в Петербурге оборудуются для комфортного посещения маломобильных людей. В новом общественном пространстве будут пандусы, в том числе на входе в зону отдыха «Амфитеатр». Губернатор пообщался с жителями и предложил провести голосование, чтобы совместно выбрать название новому общественному пространству.

В ЛЮБИМОМ ГОРОДЕ И ОБЛАСТИ № 15–16 (382–383)

Проект

«Жизнь как сон» — «La vita e come un sogno»

Впервые в Санкт-Петербурге социально-художественный театральный проект «Жизнь как сон» — «La vita e come un sogno» (Россия–Италия).



Проект прежде всего имеет социальную направленность, был показан в разных городах, и в каждом городе было сыграно несколько благотворительных спектаклей для наших пенсионеров и для менее защищенных социальных слоев населения.

Премьера проекта состоялась благодаря поддержке Гранта Мэра Москвы и с успехом прошла в Каминном зале Центрального Дома Работников

Искусств (ЦДРИ) в июне 2023 года. В августе 2023 года с большим успехом данный проект был показан в подмосковном г. Руза в Парк-Отеле «Актер-Руза». Премьеры спектакля «Жизнь как сон» имели честь торжественно открыть новое арт-пространство и новую сценическую площадку в историческом месте для актеров и работников театра СТД России. В мае 2024 года при поддержке Министерства Культуры России в рамках

большого художественного цикла «Классика и современность» премьера спектакля состоялась в г. Дмитров. 28 июля 2024 года премьера состоялась в Амфитеатре на Покровском бульваре, в Москве, в официальной программе Первого театрального фестиваля «Театральный Бульвар».

В октябре 2024 года русско-итальянский театральный проект «Жизнь как сон» впервые посетит с гастролью Санкт-Петербург. Это символическое событие, так как Петербург именуется северной Венецией. В спектакле органично переплетаются две великие культуры России и Италии.

Гастроли в Санкт-Петербурге не станут исключением! 28 октября будет сыграно 2 благотворительных спектакля для пенсионеров, ветеранов войны и труда, блокадников! В этом благотворительном начинании проект поддержало Законодательное Собрание Санкт-Петербурга.

Краткая аннотация: мечты немолодого музыканта растворяются в жарком воздухе изумрудного итальянского побережья (Порто-Ротонда), в фальшивых аккордах потертого фортепиано, сладких брызгах шампанского и в духоте громких ночных пиано-баров. Надежда на новую жизнь, как бледный лунный мираж ежедневно исчезает в туманных рассветах. Его жизнь — сон. Витраж из выцветших надежд, горьких потерь и песен о любви. Но

неожиданно в пене романтических миражей и ночных приключений музыканта появляется осязаемая надежда и постоянная величина.

26 сентября 2024 года мы планируем провести в г. Санкт-Петербурге пресс-конференцию предстоящих гастролей с участниками и партнерами данных гастролей с участием: руководителя проекта, Заслуженного артиста России, актера театра Вахтангова Демченко Влада, режиссера проекта Лейла Абу-аль-Кишек, председателя по-

стоянной комиссии по социальной политике и здравоохранению, члена комитета по законодательству Ржаненкова Александра Николаевича, а также партнеров проекта.

Рады будем представить вниманию петербуржцев сам проект, возможно, и, — музыкальные номера проекта. Считаем необходимым дарить людям, не имеющим возможность в силу разных обстоятельств, дарить праздник под названием — ТЕАТР!

Пресс-атташе проекта
Наталья Кирилова



Новый сезон



Свежие материалы портала «Культура.РФ»

24 августа пройдет ежегодная всероссийская акция «Ночь кино». Мероприятие приурочено ко Дню российского кино, который отмечается 27 августа. В акции примут участие регионы России, включая Донбасс и Новороссию, а также 14 стран БРИКС и СНГ.

С 27 июля 2024 — 31 января 2025 года. «Красота как ритм: женские скульптурные изображения в коллекции традиционного африканского искусства Государственного Эрмитажа», выставка. Проект посвящен культуре и верованиям африканских народов. На небольшой выставке в Главном штабе. Гости музея увидят пять деревянных женских фигур. Они принадлежат трем разным африканским культурам — дан, бамана и моси — и датируются рубежом XIX–XX веков. Скульптуры получили название «фигуры плодородия». Владельцы приписывали им магические свойства и использовали в обрядах.

С 18 июля — 15 сентября 2024 года. «Детское Село. За чашкой чая», выставка. Что происходило в Царском Селе в первые годы советской власти и почему его переименовали в Детское? Как в 1920-е здесь появилась традиция чаепитий? Что сделали для музея его первый хранитель Всеволод Яковлев, историк искусства Эрих Голлербах, художники Александр Головин и Кузьма Петров-Водкин. Об этом и многом другом можно узнать на выставке «Детское Село. За чашкой чая» в павильоне «Верхняя ванна» Государственного музея-заповедника «Царское Село». В экспозицию включены работы Юрия Великанова, Зинаиды Серебряковой, Дмитрия Кардовского и других художников, редкие книги, фарфор 1920–30-х годов.

С 23 августа 2024 — 19 января 2025 года. «Под родным солнцем: великороссы, малороссы и белорусы Юго-Запада России в начале XX века», выставка. Выставка в Этнографическом музее приурочена к 150-летию этнографа и фольклориста Ивана Абрамова. За свою жизнь он собрал большую коллекцию предметов быта, детских игрушек, инструментов традиционных промыслов, костюмов русских, белорусов и украинцев. Чтобы пополнить коллекцию, этнограф отправлялся в экспедиции, посещал раскопки, знакомился со старообрядцами. Сегодня в музее хранится более 700 предметов из коллекции Абрамова. Дополняют выставку старинные и современные фотографии.

LendocFilmFestival

С 23 по 27 августа в Санкт-Петербурге пройдет V Международный кинофестиваль с России и стран ближнего зарубежья LendocFilmFestival (LEFF). В рамках фестиваля состоятся показы более 35 игровых и неигровых фильмов на площадках кинотеатра «Лендок», кинотеатра «Аврора», «Дом кино» и «Родина», киностудии «Ленфильм» и Капеллы.

В 2024 году членами жюри LEFF станут советский кинорежиссер Али Хамраев, киносценарист **Олег Сироткин**, президент Гильдии кинодраматургов **Алексей Алешковский**, режиссер **Илья Желтяков**. А среди гостей фестиваля ожидаются представители Азербайджана, Армении, Беларуси, Грузии, Ирака, Индии, Ирана, Италии, Казахстана, Кыргызстана, Сербии, Таджикистана и Узбекистана.



Фильмом открытия фестиваля станет «Белек» Дальмиры Тилепберген, мировая премьера которого состоялась в рамках Венецианского кинофестиваля. Фильм рассказывает трагическую историю Арно, семилетней девочки, которую заставили поверить, что родинка на ее губе — это дар Божий, а все ее желания сбываются. События картины происходят на отдаленных пастбищах в высоких величественных горах Центральной Азии.

В программу также войдет драма «Чума» якутского режиссера Дмитрия Давыдова, посвященная непостоянным взаимоотношениям двух неполных семей, которая

Белые ночи

получила приз ФИПРЕССИ на кинофестивале goEast в Висбадене; российско-индийская картина «Надо снимать фильмы о любви» математика, писателя и режиссера Романа Михайлова; дебютная картина «Ласточка» казахского режиссера Малики Мухамеджан, в центре которой оказывается международный любовный многоугольник; российско-аргентинский фильм «Невада», дебют сценаристки Анны Тюриной и независимого режиссера Матисаса Мусы, рассказывающий историю Шуры, продавщицы продуктового ларька в маленьком поселке, муж которой оказывается в психиатрической больнице с серьезным диагнозом, и другие картины.

В рамках фестиваля состоится спецпоказ ленты «Гибель Отрара» Одарка Амиркулова по сценарию Алексея Германа и Светланы Кармалиты, отреставрированной в Болонье в этом году.

Также в рамках LEFF пройдут Дни кино СНГ, организованные совместно с РОСКИНО. Зрители увидят лучшие ленты последних лет из Узбекистана, Беларуси, Кыргызстана, Таджикистана и Казахстана.

26 августа в Законодательном собрании Санкт-Петербурга в рамках деловой программы фестиваля пройдет IX заседание глав государственных кинопредприятий стран СНГ и регионов России при участии представителей Министерства культуры РФ, Роскино, министра культуры Ирака **Ахмеда Факкаа Ахмеда Альхамда**, директора кинофонда «Фараби» **Раеда Фаридзаде** (Иран), министра культуры Республики Беларусь **Анатолия Маркевича**, министра культуры Республики Татарстан **Ирады Аюповой**, министра культуры Республики Башкортостан **Амины Шафиковой**, главы Государственного учреждения «Точикфильм» **Махмадсаида Шохиёна**, и.о. президента АО «Национальная киностудия «Казахфильм».



Полосу подготовила Ирина Юшманова

Рождение фонда



«Ленинградский рубеж». Вместе приближаем Победу

В день рождения фонда «Ленинградский рубеж» по поручению Губернатора Ленинградской области Александра Дрозденко военным ведомствам передали современные образцы техники.

«Хочу выразить слова признательности и благодарности всем тем, кто стоял у истоков его создания. За этот период фонд поставил в зону СВО для поддержки наших парней сотни единиц техники, сотни беспилотников, тысячи радиостанций, средств РЭБ, но самое главное – фонд работает системно. Мы поддерживаем не только воинские подразделения в зоне СВО, мы поддерживаем и Росгвардию, и наши пограничные войска. Все-таки Ленинградская область имеет самую большую протяженную границу со странами НАТО, и мы это тоже должны учитывать. Сегодня для нас одно из главных направлений – это группировка войск «Север», но еще мы помогаем нашим новым территориям, помогаем, в том числе по социальным вопросам», – отметил Губернатор Ленинградской области **Александр Дрозденко**.

По словам главы региона, также принято решение поддерживать грантами технические разработки для нужд СВО. За счет грантов фонда «Ленинградский рубеж» будут поддерживаться разработки «с нуля», затем опытные образцы будут тестироваться. При успешном прохождении испытаний образец будет направляться в зону СВО. Если подтверждается его надежность, выделяется второй грант на малую экспериментальную сборку, затем – запуск промышленного производства.

15 августа исполнилось два года со дня основания фонда «Ленинградский рубеж», который был создан по инициативе Губернатора Александра Дрозденко как механизм поддержки ленинградских бойцов, находящихся в зоне СВО. Кроме того, фонд занимается адресной гуманитарной помощью подшефному Енакиеву в Донецкой Народной Республике.

Военным ведомствам передали современные образцы БПЛА, блокираторы дронов, турельные установки, системы связи (ретрансляторы, портативные и автомобильные радиостанции) и базовые станции. Технику передали группировке войск «Север», Росгвардии, 6-й армии ВВС и ПВО, 44-му армейскому корпусу, комендатуре Луганска и Пограничной службе ФСБ России. Кроме того, закуплены материалы для плетения маскировочных сетей, которые будут переданы волонтерам Ленинградской области. Главе региона представили трофейный украинский БПЛА А1-СМ «Фурия», успешно перехваченный российскими военнослужащими с помощью системы РЭБ в зоне проведения специальной военной операции.

Итоги

Ленобласть отправила жителям Курской области гуманитарную помощь

Партию в 20 тонн гуманитарного груза жителям Курской области отправили от здания администрации Ленинградской области.

«Это уже не первая отправка в Курск. Мы с первых дней террористического нападения на Курскую область собрали и отправили машины, будут еще отправки – ко мне обращаются руководители предприятий, диаспоры, предлагают свою помощь. Сегодня мы возьмем то,

что необходимо в первую очередь людям, попавшим в беду – детское питание, одежда, средства гигиены и строительные материалы. Курску и Белгороду нужны доски, гвозди, кровельный материал, мы будем готовить с предприятиями отправки строительных материалов.



Каналы связи – налажены, помощь доходит до адресатов. Будем продолжать. Здесь будет участвовать не только партия «Единая Россия», мы приглашаем все политические партии, общественные движения, предприятия. Жители активно помогают, денежная помощь идет, кто, сколько может, и это идет по велению души. Такой показатель настоящего братства, дружбы, поддержки, но по-другому россияне не могут», – рассказал Губернатор **Александр Дрозденко**.

В пострадавшие районы Курской области направятся порядка 20 тонн груза: продовольственные товары, детское питание, медикаменты, предметы личной гигиены, подушки, одеяла, постельное белье, раскладушки, пледы, одежда и строительные материалы.

Сбор организован по поручению Губернатора Ленинградской области активистами региональных отделений партии «Единая Россия» и общественной организации «Молодая Гвардия Единой России».

Современные автобусы

Год Команды

Губернатор Ленинградской области Александр Дрозденко передал семи ресурсным центрам современные школьные автобусы: каждая «Газель Бизнес» рассчитана на водителя и 15 пассажиров.

«Решили в Год Команды заботы обеспечить современными автобусами все ресурсные центры, где воспитывают детей-сирот. Убедился: транспорт безопасный, хорошие удобные сиденья, возле каждого кресла – кнопка связи с водителем. Ребята смогут ездить не только в школу, но и на мероприятия в нашей области и других регионах, на этих автобусах можно будет привозить

участников интересных, полезных мероприятий», – подчеркнул **Александр Дрозденко**.

Каждая «Газель» оборудована устройством ЭРА – ГЛОНАСС, кондиционером, системой климат-контроля с поддержкой заданной температуры, кнопками вызова водителя, сигнализацией, прилагается комплект зимней резины с дисками. Также за счет бюджета Ленинградской области в ресурсных центрах в этом году идет строительство спортивных площадок для детей, ремонт помещений и инженерных сетей.



Новые автобусы, приобретенные за счет субсидии бюджета Ленинградской области в размере 37,6 млн руб., отправились в Ивангородский, Никольский, Выборгский, Толмачевский, Сиверский, Свирьстройский и Кингисеппский ресурсные центры.

Комфортное жилье

Ленинградцам

Губернатор Ленинградской области Александр Дрозденко осмотрел два новых многоквартирных дома, возведенных по программе расселения аварийного жилья в Сясьстрое и Волхове, проконтролировал работы на третьем объекте и дал поручение по развитию направления.

«Программа расселения очень мощная, большая с финансированием более 17 миллиардов рублей, причем две трети – это бюджет Ленинградской области и районов. Наша задача не просто расселить аварийное жилье, но и построить дома, где квартиры были бы сразу готовы к заселению, то есть под чистовую отделку. Строители держат баланс цены и качества. Если в среднем цена по России 120-140 тысяч за квадратный метр, нам квадратный метр обошелся в 94 тысячи рублей вместе с благоустройством, сетями, строительством детской площадки. Есть еще момент: себестоимость сноса среднего дома более миллиона рублей, причем примерно половина стоимости в сносе – это не сами работы, а сбор на вывоз и утилизацию отходов. Принял решение субсидировать до 50 процентов затрат на снос из бюджета Ленобласти», – рассказал **Александр Дрозденко**.

Многоквартирные дома на Кольцевой улице в Сясьстрое и на улице Работниц в Волхове суммарно рассчитаны на 405 квартир. Строительство в 2023 году выполнено региональным подрядчиком» по программе расселения

Строительство нового многоквартирного дома на улице Карла Маркса в Волхове ведется по программе расселения аварийного жилья Национального Проекта «Жилье и городская среда». Дом позволит расселить 11,7 тысяч кв. м из 70 многоквартирных домов – это 618 граждан из 223 жилых помещений. Готовность объекта оценивается в 31 процент.



аварийного жилья Национального Проекта «Жилье и городская среда». Внутри квартир выполнена отделка под ключ, есть бытовые приборы и сантехника. На первом этаже здания предусмотрено жилье для маломобильных групп населения.

Инициатива

Дети Донбасса

Регионы Северо-Запада объединились, чтобы поддержать детей Донбасса. Ленинградская область, вместе с другими субъектами СЗФО приняла у себя в гостях воспитанников воскресной школы из Горловки.

Инициатива привезти 20 ребят – воспитанников воскресной школы «Росток» при Богоявленском кафедральном соборе города Горловки принадлежит карельскому Комитету семей воинов Отечества, представители которого часто бывают в ДНР. Они обратились к комитетам соседних регионов, в том числе и в региональный штаб КСВО Ленобласти. Помогал в организации программы на территории 47 региона комитет по местному самоуправлению, межнациональным и межконфессиональным отношениям Ленинградской области.



Первую ночь горловские ребята и сопровождающие их взрослые провели во Всеволожске. Местный бизнесмен предложил им свою комфортабельную гостиницу. Потом они поехали на экскурсию в первую столицу Руси – Старую Ладогу. Осмотрели средневековую крепость, храм Георгия Победоносца, краеведческий музей. В Тихвине приняли участие в молебне у чудотворной иконы Тихвинской Богоматери. Узнали историю монастыря. Затем посетили дом-музей великого русского композитора Николая Римского-Корсакова. До нашего региона дети из Донбасса побывали в Мурманской области, на берегу Баренцева моря, в Териберке. Посетили Карелию – Петрозаводск и Сяндемский монастырь.

Сотрудничество

С китайскими регионами...

Член постоянной комиссии Законодательного Собрания Санкт-Петербурга по промышленности, экономике и предпринимательству Дмитрий Дмитриев встретился с делегацией правительства района Сюаньчу города Нанкина во главе с секретарем районного комитета Коммунистической партии Китая г-ном Минем Ифэнном.

Депутат приветствовал гостей в Мариинском дворце и отметил, что Санкт-Петербург в последние годы часто посещают делегации КНР разных уровней. По словам **Дмитрия Дмитриева**, это свидетельствует о большой заинтересованности дружественного Китая к сотрудничеству с нашим городом.

«Наш город год за годом подтверждает свою роль одного из ведущих центров российско-китайского сотрудничества, прежде всего в экономической области. Уже в период до пандемии ваша страна вышла на первое место среди внешнеторговых партнеров Петербурга. Сегодня Петербург и Китай имеют множество перспективных проектов по сотрудничеству в самых различных сферах. Среди них руководство города особо выделяет такие направления, как инвестиции в крупные инфраструктурные проекты в области дорожного хозяйства, энергетики, развития торгово-экономических связей за счет, в первую очередь, научно-технической и наукоемкой продукции, инновационной отрасли. В связи с той ролью, которую играет Китай во внешних связях Петербурга, одним из приоритетов международной политики Законодательного Собрания является развитие отношений с региональными парламен-

тами и другими органами власти КНР», – подчеркнул парламентарий.

Г-н Минь Ифэн поблагодарил петербургский парламент за теплый приём. Глава китайской делегации выразил надежду на укрепление связей между Петербургом и Нанкином – одним из древнейших городов страны, сегодня являющемся крупным промышленным центром. Он отметил большое значение Петербургского международного экономического форума для развития внешнеэкономического сотрудничества КНР и Российской Федерации. Он также рассказал о возможных направлениях экспортно-импортного взаимодействия наших регионов и пригласил петербургских законодателей посетить Нанкин и район Сюаньчу.

Дмитрий Дмитриев выразил секретарю районного комитета КПК благодарность за приглашение и заверил его, что постоянная комиссия по промышленности, экономике и предпринимательству предпримет шаги для налаживания обмена бизнес-делегациями между нашими городами.



Игровое пространство



«Царь гора»

Заместитель Председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Николай Бондаренко и врио Главы местной администрации МО Коломяги Елена Царенкова открыли новое игровое пространство «Царь горы». Объект разместился на ул. 3-я линия 1-ой половины у дома № 53.

Судьба этой площадки была решена на выездном совещании в ноябре 2022 года, состоявшемся после личного приема Николая Бондаренко. Тогда к нему обратились жители района с просьбой обустроить тротуар вдоль внутриквартального проезда от Тбилисской ул. до ул. 3-я линия 1-ой половины. Пешеходы, а в основном это дети – ученики гимназии, были вынуждены идти по проезжей части из-за его отсутствия. Приморцы также попросили преобразить и прилегающую территорию, где находилась детская площадка с изношенным оборудованием.

«С председателем Законодательного Собрания Александром Бельским выехал в Приморский район по названному жителями адресу. Вместе с представителями местной администрации оценили состояние и внутриквартального проезда, и прилегающей территории. Так было принято решение помочь муниципалитету преобразовать этот участок. Все необходимые работы по проектированию и благоустройству были проведены в 2023 году. Открытие пространства «Царь горы» приурочили ко Дню России», – рассказал Николай Бондаренко.

Тематика нового пространства – спорт. Для площадки разработана спортивная эстафета, состоящая из 3-х этапов: прохождение «Тропы героя», прыжки на батуте и покорение вершины Царь-горы. На оборудовании площадки расположены таблички с подсказками по прохождению эстафеты. Также это пространство представлено в мобильном приложении «КОЛОМЯГИ/КВЕСТ», где сказочный герой Коломяж – Коломяжка поможет пройти эстафету и выполнить задания.

На территории МО Коломяги новая площадка «Царь горы» стала четвертым пространством проекта «Среда притяжения», который был инициирован в 2020 году администрацией и Молодежным Советом округа. Идея наполнения пространства и ее реализация полностью принадлежит представителям Совета.

«В свое время я поддержал инициативу ребят и местной администрации по реализации проекта «Среда притяжения». Очень рад, что все предложенные идеи удалось реализовать и есть ещё много интересных задумок, как благоустроить родной район», – отметил вице-спикер петербургского парламента.



9-й сезон

Открытый город

В Мариинском дворце состоялась церемония открытия 9-го сезона проекта «Открытый город», в рамках которого проходят бесплатные экскурсии, лекции и квесты по объектам культурного наследия, недоступным для массового посещения.

К участникам мероприятия обратился вице-спикер петербургского парламента Николай Бондаренко. Он зачитал приветствие Председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Александра Бельского, в котором, в частности, говорилось: «Открытый город» предоставляет уникальную возможность петербуржцам и гостям нашего города побывать на бесплатных экскурсиях, лекциях, творческих встречах и выставках в величественных дворцах и особняках, знаменитых усадьбах, доходных домах, музеях и библиотеках. Отрадно, что проект завоевал большую популярность и активно привлекает к богатому культурно-историческому наследию Петербурга не только взрослых, но и подрастающее поколение. Успех проекта во многом является заслугой всей его команды. Искренне благодарю организаторов «Открытого города», принимающих в нём участие экскурсоводов и краеведов, волонтеров. Ваш вклад в сохранение и популяризацию культурного и исторического наследия Северной столицы достоин глубокого уважения».

Вице-губернатор города Евгений Разумишкин в своем приветственном слове подчеркнул, что 9-й сезон открывается в Мариинском дворце в год 180-летия со дня окончания строительства уникального памятника истории и архитектуры и 30-летия Законодательного Собрания Санкт-Петербурга.

В ходе церемонии также выступили организаторы проекта – председатель петербургского отделения Всероссийского общества охраны памятников истории и культуры Антон Иванов, главы комитетов имущественных отношений и по государственному контролю, использованию и охране памятников истории и культуры Сергей Макаров и Алексей Михайлов, руководитель Управления Министерства культуры РФ по Северо-Западному федеральному округу Андрей Ермаков.

В девятом сезоне «Открытого города», который продлится до середины декабря, запланировано проведение 1 000 мероприятий. Все экскурсии, проходящие на 304 объектах культурного наследия, бесплатны для горожан. В настоящее время участниками проекта являются более 104 000 петербуржцев и гостей города.



В ЛЮБИМОМ ГОРОДЕ и области

Учредитель и издатель: ООО «Телекомпания «Любимый город»
Адрес учредителя: 191025, Россия, Санкт-Петербург, Невский пр., д. 86

6+

Сайт: vlyubimomgorode.ru

Адрес редакции: 199053, Россия, СПб., 1-я линия В.О., д. 56, литер А, пом. 3Н.

Тел.: (812) 300-30-00, тел./факс: (812) 233-17-58.

Тел. рекламной службы: (812) 232-51-95.

E-mail: tvpiter_press@mail.ru.

Главный редактор (tvpiter@bk.ru):

Галина Валерьевна Капитанская, заслуженный работник культуры РФ.

Редактор: Дмитрий Солонников, член Союза журналистов России.

Исполнительный редактор: Елена Данченко.

Пресс-секретарь: Алина Михайлова (tvpiter_press@mail.ru).

Верстка и дизайн: Ирина Юшманова.

Корректор: Галина Ильина, член Союза писателей России.

Редактор сайта: Павел Киселев.

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора

по Северо-Западному федеральному округу

Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ

№ ТУ 78-01686 от 26.03.2015.

Редакция не несет ответственности за содержание рекламных вкладок.

Мнение автора может не совпадать с мнением редакции.

Фотоматериалы пресс-службы Администраций Губернаторов города

и области, www.gov.spb.ru, www.lenobl.ru, П. Садовникова,

фотоматериалы редакции.

Отпечатано в типографии ООО «Фирма Курьер», Санкт-Петербург,

ул. Благодатная, д. 63. Распространение бесплатно.

Выход в свет: 20.08.2024 г.

Тираж: 10 000 экз. Заказ №378.